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桜の季節がいつの間にか過ぎ、大型連休明けには田植えも行

われましたが、「稲の育ちが遅い」という声もあって、今後の

生育が気になっています。

ところで、コロナに感染する人の数がなかなか減少しません。

４回目のワクチン接種云々の話も聞こえてきます。寒暖の気温

差も大きい時期です。油断することなく、毎日を元気で明るく

生活しましょう。日々の健康管理に心掛けるとともに、コロナ対策も怠らないように留

意したいものです。

○６月１２日（日） ７：３０～道路の草刈り及び８：３０～ゴミゼロ作戦

○６月１２日（日）１３：３０～水洞平周辺草刈り及び総会（御前山を守る会）

○６月１５日（水） ７：１５～交通安全街頭指導

○６月１８日（土）１９：３０～組長定例会

○６月２４日（金）１９：３０～第２回萩原地域自治会連合会（区長）

〇「安心箱」の設置について 点々舗装が

・安心箱って何？
行われました

入院時に必要な物品や緊急連絡先等の情報を入れて、援助が必要な世帯に設置して

おくと、いざという時に迅速な対応がはかれるという箱です。

・どんなものを入れておくの？

＊個人の情報、緊急連絡先を記入したもの ＊保険証のコピー ＊タオル類

＊洗面用具（コップ、歯ブラシ、石けん） ＊湯飲み、茶碗、はし ＊下着類等

・対象となる世帯は？

①７０歳以上のひとり暮らし高齢者世帯 ②７０歳以上の高齢者のみの世帯

③在宅重度障害者がみえる世帯 ④その他、社協会長が認める世帯

＊詳しい説明や申込みを希望される方は、民生児童委員または各組の福祉委員にお問

い合わせください。

○健康づくり in桜洞より

５月より毎週木曜日に変更し行っていましたが、６月より毎週水曜日に変更となり、

第２週のみ木曜日となりますので、お間違えの無いようお願いいたします。

６月の実施日：１日、９日、１５日、２２日、２９日

この健康づくり（体操）は、高齢になっても健康を保つための体操であることから

是非体験してみませんか。６月も無料体験期間としますので、多くの体験希望者をお

待ちしております。

○５月より６組１班に梅田敏明さん一家が新たに区入りされました。宜しくお願いいた

します。

６月の区行事ご案内

お願い・お知らせ



○４月２９日（金）御前山山開き式

今回もコロナウイルス感染拡大防止のため、参加者の規

模を縮小（熊﨑神職様、御前山を守る会役員２名、縣神社

主管、区長のみ）して実施しました。また、雨のため縣神

社の境内にて執り行いました。

日帰り登山をすることが出来る山が人気になって、御前

山にも来訪者が多くなっていますので、熊﨑神職様に、登

山の安全を祈願していただく山開きの神事を、厳粛に執り行っていただきました。

○５月６日（金）第２回福祉委員会

新たに福祉委員になられた５名

の方（１組 今井裕子さん、今井

明美さん、２組 中島友代さん、

３組 日置真紀子さん、６組 桂

川洋子さん）に下呂市社会福祉協

議会の柚原さんより委嘱状が交付

されました。その後、友愛訪問の実施について検討され、また、柚原さんからは、「安

心箱」の設置事業について説明をいただきました。

○５月１９日（木）桜洞グラウンドゴルフ大会

晴天のもと、１９名の参加により３年ぶりのグラウンドゴルフ大会が開催されまし

た。同順位の方もあって順位決定も行われましたが、皆さん和気藹々とプレーされて

いました。惜しくもホールインワンは、一人もでませんでした。

○５月２２日（日）農業用施設（水路、農道等）の機能診断及び点検

農事改良組合長及び班長、各水路組合長、三役、さくらの里事務局、１１名の参加

により、区内の農業用施設、用水路等約１０カ所の点検を実施しました。復旧に困難

を要する場所もありますが、下呂市への要望や多面的機能支払金で対応を実施してい

きます。

４ ・ ５月の行事から


